
Kvartalsopgørelse 1(3)

22.029

I opgørelsen skal anføres følgende oplysninger:

1 Beholdningen af varer, som for hver konto efter
 konteringsplanen skal specificeres i fustagevarer og
flaske varer. Desuden skal den samlede mængde for 
hver afgiftsklasse anføres.

Virksomheden skal desuden i de interne optællingslister
mv. anføre beholdningen af hver enkelt kvalitetsvin, som
virksomheden selv har tappet, dvs. varer, der henhører
under konto 1.1., 2.1. og 3.1.

Beholdningen af flaskevarer skal regnes om fra flasker 
til liter efter det virkelige cl-indhold i flaskerne.

Den samlede mængde for hver afgiftsklasse overføres 
til svindopgørelsens rubrik »Kvt.’ s slutbeh«.

2 Frugtvinsfremstillingsvirksomhedernes beholdning af
frugtvin til lagring og blanding mv. samt differencen
mellem den regnskabsmæssige beholdning og den
 fak tiske beholdning if. optælling.

3 Svindopgørelse, fustagevarer, dvs. differencen mellem
den regnskabsmæssige beholdning og den faktiske
beholdning if. optælling, se punkt 1. Differencer skal
ikke beskattes.

4 Svindopgørelse, flaskevarer, dvs. differencen mellem
den regnskabsmæssige beholdning og den faktiske
beholdning if. optælling, se punkt 1. Differencen skal
beskattes (evt. ydes godtgørelse for).Mængden overføres
til afgiftsangivelsen (blanket 22.025) for den sidste
måned i kvartalet.

CVR-/SE-nr.Kvartal / år

Vin og frugtvin

Regler Opgørelsen udfyldes i overensstemmelse med konteringsplanen ved udgangen af hvert kvartal i forbindelse med
afslutningen af regnskabet. Konteringsplanen er optrykt i reglerne for regnskabsførelsen.

Oplysninger i opgørelsen

Navn og adresse
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1. Slutbeholdning af varer

2. Kun for frugtvinsfremstillingsvirksomheder

1.1   —

1.1         —

1.2         —        —

1.3         —        —

2.1   —

2.1         —

2.2         —        —

2.3         —        —

3.1   —

3.1         —

3.2         —        —

3.3         —        —

Afgiftsklasse 
Antal liter 

Uddrag af driftsbogens konto 1 c

diff. ved afslutningen Overført beholdning 

Anmærkning 

1  Over 1,2 % vol., 
    men ikke over 6 % vol. 
2  Over 6 % vol.,    
    men ikke over 15 % vol. 

3  Over 15 % vol., 
    men ikke  over 22 % vol. 

+
÷

Fustagevarer
antal liter 

Konto 
Antal flasker á 

cl      cl         cl    cl     cl    cl     cl    cl     cl 
Samlet antal liter

Kvbd. vin Anden

2
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1   Kvt.’s begyndelsesbeh.

2   Tilgang fra 22.039

3   Retur *)

4   I alt (1 + 2 + 3)

5   Afgang fra 22.039

3. Svindopgørelse, fustagevarer

4. Svindopgørelse, flaskevarer

Antal liter

Antal liter

Tekst

Tekst

Afgiftsklasse 1 Afgiftsklasse 3Afgiftsklasse 2

kvbd
(1.1.)

kvbd
(2.1.)

kvbd
(3.1.)

anden vin
(3.1.)

anden vin
(2.1.)

anden vin
(1.1.)

1.2. mouss

Afgiftsklasse 1 Afgiftsklasse 2 Afgiftsklasse 3

2.2. mouss 3.2. mouss1.3. 2.3. 3.3.

1   Kvt.’s begyndelsesbeh.

2   Tilgang 
  fra 22.018 

3   I alt (1 + 2)
4   Afgang 
  fra 22.018 

  Kvartalets slutbeholdning

5   I alt
6   Difference (3 ÷ 5) **)
  skal ikke beskattes 

Det erklæres, at de anførte oplysninger er rigtige. 

 *)   Kun returvarer, der er beskattet efter tidligere afgiftssats. (Kreditnota vedlægges).
**)  Minustegn anføres tydeligt, hvis tallet er negativt.

Underskrift af virksomhedens ansvarlige ledelse

3

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Beskattet iflg.
udlev. reg. 22.037

Beskattet iflg.
udlev. reg. 22.037

md.
i

kvt.

md.
i

kvt.

md.
i

kvt.

7   Kvartalets slutbeholdning

8   I alt

9   Difference (4 ÷ 8) **)
     +/÷ til beskatning

6 Beskattet iflg.
udlev. reg. 22.037
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